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Soal 1 (UAS 2015)

Diberikan tiga vektor dan satu buah bivektor berikut:

a—= 2¢e1 + eo + 2eq
b= ey 4+ es — 3eq
c = e1 + 2e9 + 2eq
B =(bAc)

Hitunglah :

1). aB 2). abe
3). (a.B).(B.a) 4). I*



Jawaban: (berupa hint atau petunjuk saja)
Hitung duluB=b Ac=(e; +e,—3e;) A (e, +2e, + 2e,)

(1) aB = ... (diselesaikan dengan perkalian geometri)
(2)(a-B)- (B-a)=..

| |
Gunakan rumus ini: @B = —(aB—Ba) dan B-a= ;(BH — aB)

2
(3) abc =(2e, + e, + 2e;)(e; + e, —3e;)(c, + 2e, + 2e5) = ...

(4) 1P =(e,3)° = (e1e,63)° = (e,e,€5)(e,€,€5) (e €,5€5) = ...

i



Soal 2 (UAS 2017)

Diketahui sebuah vektor v = e; 4+ 2es.

1. Tuliskan rotor untuk memutar vektor tersebut sebesar ¢

2. Dengan menggunakan rotor tersebut, tentukan bayangan vektor v
(v') jika diputar sebesar 30° berlawanan arah jarum jam.

3. Tentukan bayangan vektor v (v”), jika diputar 45° scarah dengan
jarum jam.



Jawaban:

(1) v’ = ve’® = v(cos ¢ + | sin ¢) = v(cos ¢ + e,,sin )
(2) Dari rumus 1, ganti ¢ dengan 30°

(3) Dari rumus 1, ganti ¢ dengan -45°



Soal 3 (UAS 2018)

Diketahui multivektor C' = 7 — e adalah hasil perkalian gcometri dua
buah vektor a dan b (C = ab). Jika diketahui vektor b = e; + e,

a. Hitunglah nilai vektor a

b. Jika d = eg, hitunglah E = abd, dimana a, b vektor diatas.



Jawaban:

a)  C=ab
n= @b _ 1&
LT_E[1)<@%FL) :% (7[?‘#791__ Crf - @:zf;’z}
- JZ( /€ ‘I“Xfﬁ +€4 _Ejlf
= 5 (e +82,) = 22+ 4p,

[—



Diberikan gambar bidang-bidang di R? sebagai berikut:

Soal 4 (UAS 2019) fi‘f

/

Jika bidan Ob A Oé = e1 N\ e, bidang OC A, OD = eg A ez, bidang

(75 A O-E'g = e3 /A es, dan luas bidang DF A DE (dimana semua sudut-
nya siku-siku) sama dengan luas bidang e3 A ey, nyatakan bidang-bidang

berikut dalam ckspresi €1, ea, dan eg

1). Bidang AD A AB 2). Bidang DF A DE 3). Bidang AF A AB

F

€3




Jawaban:

). 2D = —€- D ARE o —@2 A (€5 +E))
AR = AC+CR
DEA (- @3+€, )= 2B = DE
2 DA (@3t )=ese ¢ - (o)A (e, )
DFE—@?—FE’J =35 | 2
OF = €:¢, (-C1+43) - 242,
- ese, g_e%ﬁ_i] e
_ @sﬁ?|[—€zj+1€3 e, 3) Af/xirs L
= — ADAAR + DFANAR
= €385, 4 T040,C, AD +DF )N ABR
— ety © (=62 + (S Alesa)

-
——""""---"'"._..'-._‘—__
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